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Ne cherchez pas d’explication. Ne lancez pas d’anathèmes aux
imbéciles qui sont allés à la pêche pour les Présidentielles
et/ou les législatives…

Savourez,  simplement,  leurs  peurs,  leur  dépit,  leurs  yeux
ouverts… Qui ne se traduisent pas encore par de la révolte.

On n’en est plus à la phase « l’islam je ne connais pas ; l’islam est une
religion comme les autres ». Les FRançais n’ont pas lu le coran, ne savent
pas ce qu’est la Sunna, mais ils voient.

Ils voient des voilées en nombre, chaque jour plus nombreuses.

Ils voient des barbus en djellabas, chaque jour plus nombreux.

Ils  voient  disparaître  les  charcutiers  et  fleurir  les
boucheries  halal.

Ils fuient les zones de non droit où l’islam est roi.

Ils  voient  les  débats,  les  lois,  les  pleurnicheries
victimaires…  voile  à  l’école,  burka,  burkini,  porc  à  la
cantine, halal et salles de prières en entreprise…

Ils voient, ils savent. Il y a en France un problème majeur,
qui s’appelle islam.

Alors quand on les sonde, ils osent le dire, timidement, mais
ils le disent quand même.

VIDÉO – D’après une nouvelle étude, 65% des Français estiment qu’il y a trop
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d’étrangers  en  France.  Ils  sont  60%  à  trouver  que  la  religion  musulmane  est

incompatible avec les valeurs de la société française.

Sujets phares de la campagne présidentielle, l’immigration et l’islam fracturent les

Français. D’après l’enquête annuelle d’Ipsos en partenariat avec la fondation Jean-

Jaurès et Le Monde publiée ce lundi, cette fracture s’élargit encore davantage en

2017.

Plus de la moitié des Français estiment ne plus se sentir chez eux

Comme en 2016, 65% des sondés considèrent qu’«il y a trop d’étrangers en France».

Cet avis est partagé par 77% des ouvriers interrogés, 66% des employés, 57% des

professions intermédiaires et 46% des cadres. Sans surprise, 95% des partisans du

Front national ont ce sentiment. Chez Les Républicains (LR), ils sont en nette

augmentation: 83% contre 76% en 2016. 30% des sympathisants de La France Insoumise

(LFI) sont de cet avis, 46% chez ceux du Parti socialiste (PS), égaux à ceux de La

République en marche (LREM).

Si 54% des sondés reconnaissent que l’intégration en France est difficile pour un

immigré, 61% estiment que «d’une manière générale, ils ne font pas d’efforts pour

s’intégrer en France». Signe d’une crispation de plus en plus forte, 60% affirment

ne plus se sentir «chez soi comme avant».

Lire la suite ici :

http://www.lefigaro.fr/actualite-france/2017/07/03/01016-20170703ARTFIG00256-l-immig

ration-et-l-islam-crispent-de-plus-en-plus-les-francais.php

L’histoire  ne  dit  pas  pourquoi  ils  voient  et  se  taisent,
pourquoi ils voient et votent pour le plus islamophile et
immigrationniste des candidats.

Peu importe. Ce qui est fait est fait.

L’histoire est en train de se faire. Ces gens qui ont peur
vont-ils, un jour ou l’autre, décider de faire l’histoire eux
aussi ?
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